Vraag

Antwoord Scores

Bruine hyena’s

35

36

37

maximumscore 1

de juiste oorzaken:

— deze vrouwtjes eten als eerste van een prooi (zodat ze hun jongen
beter kunnen zogen/voeden)

— deze vrouwtjes worden het meest geholpen bij de verzorging van hun
jongen (door vrouwtjes met een lagere rang)

maximumscore 1
een juist ingevulde tabel:

uitspraken juist | onjuist
Tijdens het onderzoek werd in totaal vaker

dominant gedrag waargenomen dan onderdanig X
gedrag.

Dominant gedrag bestaat vooral uit bijtgedrag. X

Opmerking
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel mag 1 scorepunt worden
toegekend.

maximumscore 2
de juiste rangorde: S-P-T-R-Q

+ de hoogste en de laagste in de rangorde, S en Q, op de juiste plaats 1
* de overige drie in de juiste volgorde daartussen 1
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